Załącznik Nr 5 
do Uchwały Nr VII/54/11
Rady Miejskiej w Knyszynie

z dnia 1 sierpnia 2011 r.
Objaśnienie dokonanych zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

I. Zmiany w planie dochodów budżetowych.

1. Zmniejszenie o kwotę 1.861.781 zł, z tego:

- Dział 630 Turystyka, rozdział pozostała działalność o kwotę 18.415 zł w związku z rezygnacją z realizacji zadania „Modernizacja oznakowania pieszych szlaków turystycznych „Królowej Bony” i „Dawnego pogranicza oraz rowerowego „Obwodnica rowerowa gminy Knyszyn”, ponieważ projekt Stowarzyszenia Gmin Górnej Narwi, w ramach którego w/w zadanie było planowane, nie uzyskał dofinansowania.   

- Dział 801 Oświata i wychowanie, rozdział szkoły podstawowe o kwotę 1.843.366 zł.

Jest to zmniejszenie planowanych dochodów w związku z przesunięciem na rok 2012 realizacji zadań pn: „Termomodernizacja budynku ZSO w Knyszynie” oraz „Termomodernizacja budynku ZS w Kalinówce Kościelnej” Zadania te będą realizowane w ramach projektu Stowarzyszenia Gmin Górnej Narwi pt. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej na terenie Stowarzyszenia Gmin Górnej Narwi”
2. Zwiększenie o kwotę 41.370 zł, z tego:

- Dział 750, rozdział 75056 Spis powszechny i inne o kwotę 13.870 zł. Jest to kwota dotacji celowej na wynagrodzenia za wykonywanie czynności związanych z narodowym spisem powszechnym ludności i mieszkań w 2011 r.

- Dział 758 Różne rozliczenia, rozdział 75801 część oświatowa subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego o kwotę 27.500 zł. Jest to kwota środków rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej przeznaczona na dofinansowanie wydatków związanych z przeprowadzeniem remontów bieżących, w tym mających na celu likwidację barier architektonicznych.

    II. Zmiany w planie wydatków budżetowych.

1. Zmniejszenie o kwotę 2.465.488 zł, z tego:

- Dział 630 Turystyka, rozdział 63095 pozostała działalność, paragraf 6057 wydatki inwestycyjne o kwotę 18.415 zł oraz paragraf 6059 wydatki inwestycyjne o kwotę 3.250 zł – w związku z rezygnacją z realizacji zadania pn.  „Modernizacja oznakowania pieszych szlaków turystycznych „Królowej Bony” i „Dawnego pogranicza oraz rowerowego „Obwodnica rowerowa gminy Knyszyn”.
- Dział 801 Oświata i wychowanie, rozdział 80101 szkoły podstawowe, paragraf 6057 wydatki inwestycyjne o kwotę 1.843.366 zł oraz paragraf 6059 wydatki inwestycyjne o kwotę 600.457 zł w związku z przesunięciem na rok 2012 realizacji zadań pn: „Termomodernizacja budynku ZSO w Knyszynie” oraz „Termomodernizacja budynku ZS w Kalinówce Kościelnej”
        2. Zwiększenie o kwotę 67.712 zł, z tego:

            - Dział 852 Pomoc społeczna o kwotę 10.860 zł, w tym:
   a) rozdział 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, paragraf 4130 składki na ubezpieczenie zdrowotne o kwotę 660 zł. Jest to kwota planowana do wydatkowania ze środków własnych gminy.

b) rozdział 85216 Zasiłki stałe, paragraf 3110 świadczenia społeczne o kwotę 10.200 zł. Jest to kwota planowana do wydatkowania ze środków własnych gminy na zasiłki stałe.

          - Dział 854 Edukacyjna opieka wychowawcza, rozdział 85415 Pomoc materialna dla uczniów, paragraf 3260 inne formy pomocy dla uczniów o kwotę 15.482 zł. Jest to kwota planowana do wydatkowania ze środków własnych gminy na udzielanie pomocy materialnej dla uczniów na podstawie przepisów ustawy o systemie oświaty. 
