Załącznik Nr 3 
do Uchwały Nr XII/91/12
Rady Miejskiej w Knyszynie

z dnia 31.01.2012 r. 
Objaśnienie przyjętych wartości do sporządzenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy na lata 2012-2015.

Przy konstruowaniu Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Knyszyn na lata 2012-2015 wykorzystano prognozę podstawowych wskaźników makroekonomicznych, głównie takich jak realny wzrost PKB, wskaźnik inflacji oraz średnioroczny wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych.

Do planowania dochodów majątkowych uwzględniono wpływy z tytułu:

- dotacji i środków przeznaczonych na inwestycje ( z budżetu państwa, z Unii Europejskiej oraz od innych jednostek sektora finansów publicznych),

- dochodów ze sprzedaży majątku,

- dochodów z tytułu  przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności.

Do wydatków związanych z funkcjonowaniem organów JST (kol.15.2.) zaliczono wydatki na obsługę Rady oraz wynagrodzenie Burmistrza wraz z pochodnymi od wynagrodzeń.

Zakłada się, iż lata 2012-2014 będą charakteryzować się budżetami deficytowymi z uwagi na zaplanowane do realizacji zadania inwestycyjne z udziałem środków z Unii Europejskiej, jak również z udziałem środków krajowych. W  latach 2013 i 2014 planuje się  wzrost dochodów bieżących pochodzących z podatków i opłat w granicach 10%, natomiast wzrost wydatków bieżących tylko w granicach 2-3%, z uwagi na zaplanowane do realizacji inwestycje. W latach 2015-2020 wzrost dochodów bieżących planuje się na poziomie 4%, natomiast wzrost wydatków bieżących w granicach 4-5%.
Najwyższe dochody  ze sprzedaży majątku planowane są na rok 2013 i na rok 2014.

W roku 2013 planuje się osiągnąć ze sprzedaży majątku kwotę 460.000 zł, natomiast w roku 2014 kwotę 576.000 zł.  Do sprzedaży planuje się: budynek Domu Nauczyciela w Zofiówce,  budynek Domu Nauczyciela w Kalinówce Kościelnej, działki przy ul. Goniądzkiej, ul. Szkolnej, ul. Południowej, ul. Kościelnej w Knyszynie oraz działka w Ogrodnikach. Ponadto planuje się dochody ze sprzedaży budynku byłej Szkoły Podstawowej w Zofiówce, budynku „Strażnicy” przy ul. Szkolnej oraz innych działek nie wymienionych w niniejszym objaśnieniu. 
Objaśnienie do załącznika dotyczącego wykazu przedsięwzięć do WPF na lata 2012-2015:

Do przedsięwzięcia pod nazwą „Poprawa infrastruktury drogowej” zaliczono następujące zadania inwestycyjne:

- „Przebudowa ulic: J. Piłsudskiego, R. Dmowskiego,  I. Daszyńskiego, 11listopada, W. Witosa i Polnej w Knyszynie”

- „Przebudowa drogi gminnej Nr 104774B od drogi wojewódzkiej Nr 671 do drogi powiatowej Nr 1399B (do wsi Grądy)”,

- „Budowa ulic: Ks. E. Junga, P. Chwalczewskiego, J. Zamoyskiego w Knyszynie”.

Przedsięwzięcie pod nazwą „Infrastruktura telekomunikacyjna” obejmuje jedno zadanie inwestycyjne pod nazwą „ Budowa szerokopasmowej sieci dystrybucyjnej z publicznymi punktami dostępu do Internetu na terenie gmin: Mońki, Knyszyn, Goniądz i Jaświły”.
Przedsięwzięcie pod nazwą „Usługi i aplikacje dla obywateli” obejmuje jedno zadanie inwestycyjne pn.”Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego – cz. II administracja samorządowa”.

Przedsięwzięcie pod nazwą „Zwiększenie atrakcyjności turystycznej gminy Knyszyn” obejmuje jedno zadanie inwestycyjne pn. „ Rewitalizacja Rynku w Knyszynie”.

Pozostałe przedsięwzięcia posiadają brzmienie identyczne z zadaniami inwestycyjnymi. 

