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RAPORT 
z konsultacji społecznych projektu Uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem- projektem Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 
w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Knyszyn na lata 2017-2023
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I. PODSTAWA PRAWNA
Zgodnie z art. 5 i 6 i oraz art. 17 ust.2 pkt.3 ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji w związku z Uchwałą  Nr XXX/253/18  Rady Miejskiej w Knyszynie z dnia 15 lutego  2018 r. w sprawie przystąpienia gminy Knyszyn do opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 Burmistrz Knyszyna przeprowadził konsultacje społeczne projektu Uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 oraz jej załącznika – projektu Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023.

II. PRZEDMIOT KONSULTACJI
Przedmiotem konsultacji społecznych był projekt uchwały Rady Miejskiej w Knyszynie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem – Gminnym Programem Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023. 
Konsultacje miały na celu zebranie od interesariuszy rewitalizacji uwag, opinii i propozycji zmian dotyczących projektu Uchwały oraz jej załącznika – projektu Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023. 

III. TERMIN KONSULTACJI
Konsultacje społeczne w/w projektu Uchwały przeprowadzone były w terminie od 23 lutego do 26 marca 2018 r.

IV. PRZEBIEG KONSULTACJI
Projekt  uchwały Rady Miejskiej w Knyszynie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem – Gminnym Programem Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 poddano konsultacjom społecznym w terminie od  23 lutego do 26 marca 2018 r.
Informacje o konsultacjach społecznych projektu uchwały Rady Miejskiej w Knyszynie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem – Gminnym Programem Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 zamieszczono na 7 dni przed ich rozpoczęciem:
· w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy w zakładce Gminny Program Rewitalizacji Miasta i Gminy Knyszyn
· na stronie internetowej Gminy w zakładce Gminny Program Rewitalizacji
· w Urzędzie Miejskim w Knyszynie na tablicy ogłoszeń. 
Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone zgodnie z ustawą o rewitalizacji z dnia 9 października 2015 roku. Przeprowadzone były w następujących formach:
1.	Zbieranie uwag i wniosków w formie papierowej oraz elektronicznej z wykorzystaniem formularza konsultacyjnego.
2.	 Spotkanie otwarte z interesariuszami rewitalizacji w Urzędzie Miejskim w Knyszynie w dniu 12.03.2018r, umożliwiającego omówienie propozycji projektu uchwały Rady Miejskiej w Knyszynie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem – Gminnym Programem Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023, a także przedstawienie uwag,  opinii i propozycji ewentualnych zmian w formie dyskusji.  W spotkaniu wzięło udział łącznie 7 przedstawicieli interesariuszy (mieszkańcy oraz pracownicy Urzędu Miejskiego w Knyszynie). Spotkaniu przewodniczył Burmistrz Knyszyna Jarosław Antoni Chmielewski. 
3.	Zbieranie uwag ustnych do protokołu w budynku Urzędu Miejskiego w Knyszynie, ul. Rynek 39, 19-120 Knyszyn w pok. 11 w godzinach pracy Urzędu.

V. UWAGI ZGŁASZANE NA ETAPIE KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
W ramach konsultacji społecznych zgłoszono następujące wnioski i uwagi do projektu uchwały Rady Miejskiej w Knyszynie w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023 wraz z załącznikiem – Gminnym Programem Rewitalizacji gminy Knyszyn na lata 2017-2023:
Uwagi zgłoszone w formie papierowej na formularzu konsultacyjnym: brak 
Uwagi, opinie, propozycje zgłoszone 12 marca 2018r. na spotkaniu konsultacyjnym z interesariuszami: brak
Uwagi ustne do protokołu w budynku Urzędu Miejskiego w Knyszynie:
W ramach konsultacji społecznych w/w projektu Uchwały wraz z załącznikiem wpłynęły następujące uwagi:
1. W diagnozie jest problem braku organizacji pozarządowych w Knyszynie – Zamku oraz niskiego poziomu czytelnictwa. Jest ewidentny problem, a nie ma interwencji.  
Dodano w liście projektów uzupełniających działania nakierunkowane na tworzenie organizacji pozarządowych w Knyszynie – Zamku oraz promocję i rozwój czytelnictwa. Ponadto w związku z powstaniem nowej Biblioteki w Knyszynie mieszkańcy Knyszyna – Zamku będą z niej korzystać w ramach wspólnych zajęć skierowanych do mieszkańców obu obszarów rewitalizacji (Knyszyn Centrum, Knyszyn-Zamek), co przyczyni się do wzrostu czytelnictwa .
2. Zabytki – jest stwierdzone występowanie zabytków w Knyszynie a brak jest oficjalnych miejsc zabytkowych w Knyszynie – Zamku, przez co ten obszar nie ma należycie podkreślonej wartości historycznej. 
Dopisano historyczne znaczenie wsi Knyszyn - Zamek oraz ścisłe jej powiązania pomiędzy Knyszynem oraz interwencje nakierowane na tę społeczność poprzez działania promujące spuściznę wielowiekowej tradycji królewskiej.
3. Brak wystarczającego podkreślenia problemu z oświetleniem w Knyszynie. 
Opis uzupełniono o szczegółowe przedstawienie problemu braku całonocnego oświetlenia oraz wynikających konsekwencji i potrzebie interwencji. 
4. Lista nr 37 Źródła finansowania  opisane zbyt szczegółowo. Brak podziału źródeł finansowania w rozbiciu na kwoty.
Uogólniono źródła finansowania projektów rewitalizacyjnych. Dodano tabelę z podziałem kwotowym w rozbiciu na poszczególne źródła finansowania GPRu (Rozdział:  „Indykatywne ramy finansowania Programu”). 
5. Brak listy wskaźników projektowych. 
Program uzupełniono o tabelę ze wskaźnikami w ramach zaproponowanych projektów rewitalizacyjnych. 
6. Brak listy wskaźników dla całego programu. 
Dokument uzupełniono o wskaźniki do osiągnięcia w wyniku realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji. 
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